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	REFERENDUM POPOLARE COSTITUZIONALE DEL 29 MARZO 2020
VOTO A DOMICILIO 

PER ELETTORI AFFETTI DA INFERMITA’ CHE NE RENDANO IMPOSSIBILE L’ALLONTANAMENTO DALL’ABITAZIONE 

(art. 1 comma 3 del D.L. n.1/2006, convertito con modificazioni dalla L. n. 22/2006, come modificato dalla L. n.46/2009)


IL SINDACO 
RENDE NOTO
che gli elettori affetti da gravissime infermità, tali che l’allontanamento dall’abitazione in cui dimorano risulti impossibile, anche con l’ausilio dei servizi di cui all’articolo 29 della L. n. 104/1992, e gli elettori affetti da gravi infermità che si trovino in condizioni di dipendenza continuativa e vitale da apparecchiature elettromedicali tali da impedire l’allontanamento dall’abitazione in cui dimorano, possono chiedere di esprimere il voto presso la loro abitazione.

Gli elettori interessati dovranno presentare apposita domanda su modulo disponibile sul sito internet del Comune www.comune.fasano.br.it, presso l’U.R.P e l’Ufficio Elettorale ubicati in Piazza Ignazio Ciaia 
ENTRO LUNEDI’ 9 MARZO 2020 
La domanda di ammissione al voto domiciliare deve indicare l’indirizzo dell’abitazione in cui l’elettore dimora, un recapito telefonico ed essere corredata da idonea certificazione sanitaria rilasciata da un funzionario medico designato dagli organi dell’Azienda Sanitaria Locale.

FASANO, 18 FEBBRAIO 2020

       


                                                                                        
       IL SINDACO
                                                                                                        dott. Francesco ZACCARIA
Ufficio Elettorale
 Piazza Ignazio Ciaia Fasano

tel. 0804394266 - 265

servizioelettorale@comune.fasano.br.it
comunefasano@pec.rupar.puglia.it
